

раск.ан.об  
до рішення  
28.02.18

Протокол № 2

засідання конкурсної комісії Прилуцької міської ради

від 27 лютого 2018 року

на засіданні присутні: Сивенко О.І. - голова конкурсної комісії, Касьян О.Б. - секретар конкурсної комісії, члени конкурсної комісії: Горбач В.Г., Фесенко Т.М., Р.П.

на засіданні відсутні: Опанасенко О.В., Шамрай А.В.

**1. Іспити кандидатів на заміщення вакантної посади:**

- адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради.  
Конкурс на заміщення вакантної посади було оголошено 24 січня 2018 року в газеті «Град Прилуки».

До конкурсної комісії надійшли заяви:

- на посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради від Кумейко Лариси Анатоліївни, Климкіної Марини Анатоліївни, Петрушевської Аліни Сергіївни;
- (заява, особова картка форми № П-2ДС, копія диплому про здобуття повної вищої освіти, декларація про доходи за 2017 рік додаються і відповідають встановленим вимогам).

Інших заяв не надійшло.

Голова конкурсної комісії Сивенко О.І., керуючись відповідними нормативними документами, оголосив дату, час проведення іспиту – 27 лютого 2018 року о 16.00 та членів конкурсної комісії, призначив відповідальних за проведення іспиту: головника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., завідувача сектора роботи з кадрами міської ради, секретаря конкурсної комісії Касьян О.Б., який перед початком іспиту проінформував конкурсантів про три етапи та процесую складання іспиту.

Голова конкурсної комісії Сивенко О.І. повідомив, що на вакантну посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради надійшло три заяви про участь у конкурсі. Членами конкурсної комісії прийнято одностороннє рішення про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади.

Іспит складався письмово державною мовою.

Після закінчення іспиту відбулося засідання конкурсної комісії.

Перевірка відповідей та їх оцінювання проводилося членами конкурсної комісії, які були присутні на засіданні комісії.

За результатами іспиту:

- письмова робота Кумейко Л.А. - кандидата на посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради оцінена в 11 з 25 можливих балів;
- письмова робота Климкіної М.А. - кандидата на посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради оцінена в 16 з 25 можливих балів;
- письмова робота Петрушевської А.С. - кандидата на посаду адміністратора

відділу адміністративних послуг міської ради оцінена в 20 з 25 можливих балів.

2. Слухали також конкурентну комісію Сивенка О.І., про заміщення вакантної посади адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради.

Відбулося представлення документів, обговорення членами комісії відповідей конкурентів Кумейко Л.А., Климкіної М., Петрушевської А.С., оголошення результату іспиту.

3. Виступили: Горбач В.Г.

Після обговорення комісія постановила:

Враховуючи те, що Кумейко Л.А. набрала загальну суму балів 11, що є нижчою 50% від мінімальної суми балів, яка може бути виставлена при наданні відповіді, вважаючи Кумейко Л.А., такою, що не склала іспит.

Голосували "за" 5 чол.  
"проти" –

Враховуючи те, що Климкіна М.А. іспит склала успішно (16 балів – 64 % від максимальної суми балів), пройшла обговорення членами конкурентної комісії, рекомендувати міському голові Попенко О.М. зарахувати до кадрового резерву Климкіну М.А. на посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради.

Голосували "за" 5 чол.  
"проти" –

Враховуючи те, що Петрушевська А.С. іспит склала успішно (20 балів – 80 % від максимальної суми балів), пройшла співбесіду з членами конкурентної комісії, рекомендувати міському голові Попенко О.М. призначити Петрушевську А.С. на посаду адміністратора відділу адміністративних послуг міської ради.

Голосували "за" 5 чол.  
"проти" –

Голова конкурентної комісії:

О.І. Сивенко

Секретар конкурентної комісії:

О.Б.Касьян

Члени комісії:

В.Г. Горбач

Р.П. Котляр

Т.М. Фесенко

**ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ**  
 проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних  
 службовців конкурсною комісією Прилуцька міська рада  
 від " 27 " лютого 2018 року

N з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Посада, на яку претендує кандидат	Категорія посади, на яку претендує кандидат	Номер білета	Загальна сума балів
1	Кумейко Лариса Анатоліївна	адміністратор відділу адміністративних послуг міської ради	VI	10	11
2	Климкіна Марина Анатоліївна	адміністратор відділу адміністративних послуг міської ради	VI	3	16
3	Петрушевська Аліна Сергіївна	адміністратор відділу адміністративних послуг міської ради	VI	5	20

Голова конкурсною комісії:



О.І. Сивенко

Секретар конкурсною комісії:



О.Б.Касьян

Члени комісії:



В.Г. Горбач

Р.П. Котляр

Т.М. Фесенко